

Приманки

За исключением пластикового бисера для скоростной рыбалки или знаменитой синтетической массы Мистик, нельзя сказать, что искусственные приманки широко распространены при ловле на удочку. Однако, после появления новых имитаций мотыля, опарыша или кукурузы от Беркли, можно сказать, что дело сдвинулось!



имитации мотыля
удивительно
правдоподобны

Сразу же вам скажу – я не из тех, кто восторгается, как только ему представляют новую модную приманку. Уже 15 лет, в течение которых я пишу статьи для журналов, не проходит и 6 месяцев, чтобы кто-нибудь не заявился ко мне расхваливать ту или иную чудодейственную

добавку, которая, смешавшись с моей прикормкой, привлечет мне на крючок всю плотву на 3 км в округе! Так как я человек вежливый, я внимательно слушаю аргументацию, но убеждает это меня так же, как если бы передо мной был уличный торговец бижутерией, для которого золото – все что блестит...

Словарь рыболова

Чашка для прикормки: вид сосуда, крепящегося на кончике удочки, позволяющий весьма точно размещать приманку или прикормку.

Гоззер: большой червяк, чаще всего используемый для насадки на крючок. Очень нежный, на прикосновения не реагирует.

Пинки: маленький, очень подвижный опарыш, широко распространенный во Франции. Чаще всего имеет розовый цвет, но часто встречается и других цветов.

Цевье: прямая часть крючка, расположенная между ушком и изгибом

Мотыль: в Африке мотыль.

опарыши представлены тремя цветами. Как и все имитации «Power Bait» для лучшего сохранения они должны храниться в стеклянных баночках



ИСКУССТВЕННЫЕ УДОВОЛЬСТВИЯ

Любопытный, но скептический...

Поэтому совсем не удивительно, что когда представители американской торговой марки Беркли представили мне свои имитации приманки «Power Bait» я был настроен скорее скептически... с той лишь разницей, что я знал, что эта компания выпускает на рынок продукты лишь после многолетних исследований и испытаний. Успех их пасты для форели – один из самых значимых примеров их деятельности: разработанные при помощи ученых и рыбаков, они почти заменили на рынке прочие марки в течение сезона. Но, то, что мне представили в маленьких стеклянных баночках, было еще более ново и удивительно. Передо мной находились ряды личинок и зернышек кукурузы различных цветов, а также имитации мотыля. Охотно верю, что судак или щука, в азарте охоты может броситься на гибкую обманку, но представить, что плотва или лещ может принять кусок пластика за

аппетитную личинку, намного труднее. После того, как баночки были открыты, я начал подносить к носу эти имитации: запах, мягко говоря, был не из приятных, хотя и не очень выраженный. Это меня не разочаровало, а напротивнуло доверие. По крайней мере, сказал я себе, разработчики не пытались сделать запах приятным для покупателя при помо-

неделе я выбрался на маленький пруд, которого я раньше не знал, но который мне посоветовал друг. Друг? Увидев мес-

ленькие стеклянные баночки, заранее разрезав цепочки искусственной насадки, а также настоящего мотыля, белых и розовых пинки и даже гоззеров. Осторожничая, я начинаю с мотыля, вместе с ним мы ждем первой поклевки около 20 минут. Это не гигант, а плотва на 50 г, которая, тем не менее, подтверждает: здесь есть рыба, остается лишь ее поймать! Я продолжаю рыбачить со всем возможным усердием регулярно прикармливая рыбу 5-7 пинки. После еще двух плотвичек, пойманых на илистого червя, я наживаю маленького красного пинки, ко-



то, я перестал быть в этом так уверен! На трех четвертых поверхности, заросшей травой, глубина не превышала 80 см, и вода был настолько прозрачной, что я смог бы увидеть глаза плотвы, если бы она там была! Кроме всего прочего, стоя собачий холод, не предвещавший ничего хорошего. Проводить испытания искусственных приманок в таких условиях означает искать на свою голову приключений!

Экстремальные условия

«Техническая рыбалка» -- так говорят, чтобы не признаваться, что возвращаться придется без рыбы. Требуется осторожность и хитрость: я ставлю поплавок на 0,20 г, нижнюю часть лески на 6/00, стальной крючок N22 и решаю прикармливать только из чашки. Из-за этой прозрачной воды я не считаю нужным бомбардировать участок обильной начальной прикормкой. Вместо этого я аккуратно вношу 8 шариков смеси коричневой приманки и 70% земли Соммы, затем два черпака того же состава, но не уплотненного и немножко разбавленного мелким опарышем пинки, для быстрого создания легкого привлекающего облачка. На своем маленьком боковом столике я положил ма-

настоящий или фальшивый? Успокойтесь, даже плотва не видит разницы...



Первый день трудных испытаний: холодная и очень прозрачная вода обязывает к скupой и очень точной прикормке из черпака.

